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１ アンケート調査の概要 

 

１ 対象者 

  市立小学校全児童 4,820人、市立中学校全生徒 2,655人の計 7,475人 

 

２ アンケートの種類・設問事項 

  各学年の発達段階に応じて、アンケートを３種類に分けて実施 
種類 設問事項 

❶小学１年生から小学３年生を対象 
としたアンケート 

設問１：あなたが通っている学校 
設問２：あなたの学年 
設問３：あなたが「いいな」と思う学校 
※設問１～３は選択回答形式 

❷小学４年生から小学６年生を対象 
としたアンケート 

設問１：あなたが通っている学校 
設問２：あなたの学年 
設問３：１学年あたりのクラス数 
設問４：１クラスあたりの人数 
設問５：あなたの通学時間 
設問６：普段の通学方法で可能な通学時間 
設問７：あなたが思う「楽しい学校」 
※設問１～６は選択回答形式 
設問７は自由記述形式 

❸中学１年生から中学３年生を対象 
としたアンケート 

設問１：あなたが通っている学校 
設問２：あなたの学年 
設問３：１学年あたりのクラス数 
設問４：１クラスあたりの人数 
設問５：あなたの通学時間 
設問６：普段の通学方法で可能な通学時間 
設問７：あなたが思う「魅力ある学校」 
※設問１～６は選択回答形式 
設問７は自由記述形式 
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３ 期間・方法 

期間：令和７年５月２日（金）から令和７年５月９日（金）まで 

方法：各小中学校の協力のもと、アンケートの種類ごとに以下の方法で実施 
➊のアンケート 
先生がアンケート内容を児童に説明・質問し、挙手した児童の人数を先生

が集計し、結果をグーグルフォームで回答 
➋➌のアンケート 
児童生徒がグーグルフォームを活用しオンラインで回答 

 

４ アンケート回答数について 

➊小学１年生から小学３年生を対象としたアンケート 2,232 人（約 95％） 

➋小学４年生から小学６年生を対象としたアンケート 2,252 人（約 91％） 

➌中学１年生から中学３年生を対象としたアンケート 2,264 人（約 85％） 
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学校名 対象 回答数 回答率（％）

加須小学校 197 186 94.4

不動岡小学校 95 72 75.8

三俣小学校 269 254 94.4

礼羽小学校 145 130 89.7

大桑小学校 237 209 88.2

水深小学校 310 284 91.6

樋遣川小学校 42 40 95.2

志多見小学校 55 53 96.4

大越小学校 21 21 100.0

花崎北小学校 117 99 84.6

加須南小学校 87 79 90.8

騎西小学校 112 109 97.3

田ケ谷小学校 72 68 94.4

種足小学校 63 55 87.3

鴻茎小学校 41 40 97.6

高柳小学校 109 97 89.0

北川辺西小学校 79 75 94.9

北川辺東小学校 82 70 85.4

大利根東小学校 111 103 92.8

原道小学校 49 45 91.8

豊野小学校 41 38 92.7

元和小学校 138 125 90.6

合計 2,472 2,252 91.1

５ 学校別のアンケート回答状況 

 

➊小学１年生から小学３年生を対象としたアンケート ➋小学４年生から小学６年生を対象としたアンケート 

 

 

➌中学１年生から中学３年生を対象としたアンケート  

 

 

学校名 対象 回答数 回答率（％）

加須小学校 170 165 97.1

不動岡小学校 92 88 95.7

三俣小学校 241 226 93.8

礼羽小学校 145 141 97.2

大桑小学校 235 224 95.3

水深小学校 329 307 93.3

樋遣川小学校 43 41 95.3

志多見小学校 40 38 95.0

大越小学校 17 16 94.1

花崎北小学校 110 105 95.5

加須南小学校 65 59 90.8

騎西小学校 87 85 97.7

田ケ谷小学校 57 57 100.0

種足小学校 55 50 90.9

鴻茎小学校 43 41 95.3

高柳小学校 119 117 98.3

北川辺西小学校 69 67 97.1

北川辺東小学校 63 61 96.8

大利根東小学校 102 88 86.3

原道小学校 42 42 100.0

豊野小学校 41 38 92.7

元和小学校 183 176 96.2

合計 2,348 2,232 95.1

学校名 対象 回答数 回答率

昭和中学校 592 483 81.6

加須西中学校 323 279 86.4

加須東中学校 398 340 85.4

加須北中学校 85 81 95.3

加須平成中学校 309 274 88.7

騎西中学校 415 352 84.8

北川辺中学校 209 177 84.7

大利根中学校 324 278 85.8

合計 2,655 2,264 85.3
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学校名 回答数 構成比

加須小学校 165 7.4%

不動岡小学校 88 3.9%

三俣小学校 226 10.1%

礼羽小学校 141 6.3%

大桑小学校 224 10.0%

水深小学校 307 13.8%

樋遣川小学校 41 1.8%

志多見小学校 38 1.7%

大越小学校 16 0.7%

花崎北小学校 105 4.7%

加須南小学校 59 2.6%

学校名 回答数 構成比

騎西小学校 85 3.8%

田ケ谷小学校 57 2.6%

種足小学校 50 2.2%

鴻茎小学校 41 1.8%

高柳小学校 117 5.2%

北川辺西小学校 67 3.0%

北川辺東小学校 61 2.7%

大利根東小学校 88 3.9%

原道小学校 42 1.9%

豊野小学校 38 1.7%

元和小学校 176 7.9%

合計 2,232

32%

32%

36%

２ アンケートの集計結果 

 
１ 小学１年生から小学３年生を対象としたアンケート 

 
■ あなたが通っている学校を選んでください。                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■ 学年を選んでください。                           

 

 １年生 707人 

 ２年生 724人 

 ３年生 801人 

 計（回答者数） 2,232人 
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15%

48%

37%

18%

48%

34%

■ あなたが「いいな」と思う学校は、どんな学校？                  

 

全体では、「クラスの人数が今のままの学校」と回答した割合が全体の約５割、「ク

ラスの人数が今よりも多い学校」と回答した割合が全体の約４割という結果でした。 
また、グループ別の結果においても同様の傾向が見られ、グループ間で大きな違い

は認められませんでした。 

 
 
〔全体〕 

 

 
 
 
 
 
 
〔グループＡ〕 

全学年で２学級以上となる学校 

 クラスの人数が今よりも

少ない学校 
222人 

 クラスの人数が今のまま

の学校 
592人 

 クラスの人数が今よりも

多い学校 
425人 

 計（回答者数） 1,239人 

 
  

 クラスの人数が今よりも

少ない学校 
331人 

 クラスの人数が今のまま

の学校 
1,068人 

 クラスの人数が今よりも

多い学校 
833人 

 計（回答者数） 2,232人 
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12%

48%

40%

10%

48%

42%

〔グループＢ〕 

単学級と２学級が混在する学校 

 クラスの人数が今よりも

少ない学校 
59人 

 クラスの人数が今のまま

の学校 
232人 

 クラスの人数が今よりも

多い学校 
192人 

 計（回答者数） 483人 

 
 
 
 
 
 
〔グループＣ〕 

全学年が単学級または複式学級のある学校 

 クラスの人数が今よりも

少ない学校 
50人 

 クラスの人数が今のまま

の学校 
244人 

 クラスの人数が今よりも

多い学校 
216人 

 計（回答者数） 510人 
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8 
 

学校名 回答数 構成比

加須小学校 186 8.3%

不動岡小学校 72 3.2%

三俣小学校 254 11.3%

礼羽小学校 130 5.8%

大桑小学校 209 9.3%

水深小学校 284 12.6%

樋遣川小学校 40 1.8%

志多見小学校 53 2.4%

大越小学校 21 0.9%

花崎北小学校 99 4.4%

加須南小学校 79 3.5%

学校名 回答数 構成比

騎西小学校 109 4.8%

田ケ谷小学校 68 3.0%

種足小学校 55 2.4%

鴻茎小学校 40 1.8%

高柳小学校 97 4.3%

北川辺西小学校 75 3.3%

北川辺東小学校 70 3.1%

大利根東小学校 103 4.6%

原道小学校 45 2.0%

豊野小学校 38 1.7%

元和小学校 125 5.6%

合計 2,252

33%

34%

33%

２ 小学４年生から６年生を対象としたアンケート 

 
■ あなたが通っている学校を選んでください。                  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■ 学年を選んでください。                           

 

 ４年生 751人 

 ５年生 772人 

 ６年生 729人 

 計（回答者数） 2,252人 
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28%

39%

33%

4%

42%
54%

■ １つの学年は何クラスあるとよいと思いますか。                

 

全体では、「１学年あたり１クラス」と回答した割合が全体の約３割、「１学年あ

たり２クラス」「３クラス以上」と回答した割合が全体の約７割という結果でした。 

グループごとに大きな違いが見られ、グループＡは、「１学年あたり３クラス以上」

の回答が最も多く、全体の約５割でした。 

グループＢは、「１学年あたり２クラス」の回答が最も多く、全体の５割でした。 

グループＣは、「１学年あたり１クラス」の回答が最も多く、全体の約７割でした。 

 

 

 

 

〔全体〕 

 

 
 
 
 
 
 
 
〔グループＡ〕 

全学年で２学級以上となる学校 

 １学年あたり１クラス 50人 

 １学年あたり２クラス 497人 

 １学年あたり３クラス以上 641人 

 計（回答者数） 1,188人 

 
 
 

 １学年あたり１クラス 629人 

 １学年あたり２クラス 885人 

 １学年あたり３クラス以上 738人 

 計（回答者数） 2,252人 
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39%

50%

11%

67%

25%

8%

〔グループＢ〕 

単学級と２学級が混在する学校 

 １学年あたり１クラス 188人 

 １学年あたり２クラス 240人 

 １学年あたり３クラス以上 52人 

 計（回答者数） 480人 

 
 
 
 
 
 
 
〔グループＣ〕 

全学年が単学級または複式学級のある学校 

 １学年あたり１クラス 391人 

 １学年あたり２クラス 148人 

 １学年あたり３クラス以上 45人 

 計（回答者数） 584人 
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4%

23%

52%

21%

3%

12%

58%

27%

■ １クラスの人数は、何人いるとよいと思いますか。               

 

全体では、「１クラス 21人から 30人」と回答した割合が全体の約５割、「11人か

ら 20 人」「31人以上」と回答した割合がそれぞれ約２割という結果でした。 

グループごとに大きな違いが見られ、グループＡは、「１クラスあたり 21 人から

30 人」の回答が全体の約６割、「１クラスあたり 31人以上」の回答が約３割という

結果でした。 

グループＢは、「１クラスあたり 21 人から 30 人」の回答が全体の約５割、「１ク

ラス 11 人から 20人」が約３割という結果でした。 

グループＣは、「１クラス 11人から 20人」「１クラス 21 人から 30 人」と回答し

た割合は、それぞれ約４割という結果でした。 

 

 

〔全体〕 

 

 
 
 
 
 
〔グループＡ〕 

全学年で２学級以上となる学校 
 
 
 
  

 １クラスあたり 10人以下 88人 

 １クラスあたり 11人から 20人 520人 

 １クラスあたり 21人から 30人 1,170人 

 １クラスあたり 31人以上 474人 

 計（回答者数） 2,252人 

 １クラスあたり 10人以下 33人 

 １クラスあたり 11人から 20人 137人 

 １クラスあたり 21人から 30人 691人 

 １クラスあたり 31人以上 327人 

 計（回答者数） 1,188人 
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3%

31%

47%

19%

7%

40%

43%

10%

〔グループＢ〕 

単学級と２学級が混在する学校 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
〔グループＣ〕 

全学年が単学級または複式学級のある学校 
 

 １クラスあたり 10人以下 14人 

 １クラスあたり 11人から 20人 149人 

 １クラスあたり 21人から 30人 228人 

 １クラスあたり 31人以上 89人 

 計（回答者数） 480人 

 １クラスあたり 10人以下 41人 

 １クラスあたり 11人から 20人 234人 

 １クラスあたり 21人から 30人 251人 

 １クラスあたり 31人以上 58人 

 計（回答者数） 584人 
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26%

28%

24%

14%

8%

27%

27%

23%

14%

9%

■ あなたの通学時間はおよそどのくらいかかりますか。              

 

「10 分以内」「20分以内」「30 分以内」と回答した割合はいずれもほぼ同程度であ

り、これらを合わせると全体の約８割を占めました。 

また、グループ別の結果においても同様の傾向が見られ、グループ間で大きな違い

は認められませんでした。 

 

 

〔全体〕 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
〔グループＡ〕 

全学年で２学級以上となる学校 
 
 
 

 10分以内 590人 

 20分以内 629人 

 30分以内 537人 

 40分以内 320人 

 41分以上 176人 

 計（回答者数） 2,252人 

 10分以内 319人 

 20分以内 323人 

 30分以内 277人 

 40分以内 170人 

 41分以上 99人 

 計（回答者数） 1,188人 
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29%

28%

27%

12%
4%

23%

30%22%

15%

10%

〔グループＢ〕 

単学級と２学級が混在する学校 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
〔グループＣ〕 

全学年が単学級または複式学級のある学校 
 
  

 10分以内 139人 

 20分以内 134人 

 30分以内 129人 

 40分以内 60人 

 41分以上 18人 

 計（回答者数） 480人 

 10分以内 132人 

 20分以内 172人 

 30分以内 131人 

 40分以内 90人 

 41分以上 59人 

 計（回答者数） 584人 
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23%

28%26%

15%

8%

25%

27%
26%

14%

8%

■ あなたが普段の通学方法で登下校する場合、どのくらいの時間までなら通学できると思いますか。 

 

全体では、「20分以内」と回答した割合が約３割で最も多く、次いで「30分以内」、

「10 分以内」の順でした。 

また、グループ別の結果においても同様の傾向が見られ、グループ間で大きな違い

は認められませんでした。 

 

 

〔全体〕 

 

 
 
 
 
 
 
 
〔グループＡ〕 

全学年で２学級以上となる学校 
 
 
 
  

 10分以内 524人 

 20分以内 619人 

 30分以内 587人 

 40分以内 345人 

 41分以上 177人 

 計（回答者数） 2,252人 

 10分以内 301人 

 20分以内 315人 

 30分以内 306人 

 40分以内 171人 

 41分以上 95人 

 計（回答者数） 1,188人 
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21%

31%
26%

14%

8%

20%

27%

27%

18%

8%

〔グループＢ〕 

単学級と２学級が混在する学校 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
〔グループＣ〕 

全学年が単学級または複式学級のある学校 
 
 
  

 10分以内 103人 

 20分以内 147人 

 30分以内 125人 

 40分以内 69人 

 41分以上 36人 

 計（回答者数） 480人 

 10分以内 120人 

 20分以内 157人 

 30分以内 156人 

 40分以内 105人 

 41分以上 46人 

 計（回答者数） 584人 
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■ あなたが思う「楽しい学校」とは、どんな学校ですか。意見や考えがあったら教えてくだ い 

回答者数：1,770 人 ※自由記述 

 

 頻出キーワードのイメージ図（テキストマイニング ※） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「いじめがない」「楽しい」といった言葉が最も多く使用されていることから、大き

く表示されました。次いで、「明るい」「けんかがない」「友達がいっぱいいる」「みん

な」「休み時間が長い」などの言葉が多く使用されています。 
このことから、児童は、集団の中で安心して仲良く学校生活を送ることができる環

境を望んでいることがうかがえます。 
 

 主な意見  

自由記述の全体を要約した主な意見は以下のとおりです。 

・いじめや差別のない学校 ・仲良く助け合える学校 

・笑顔と挨拶があふれる学校 ・楽しい行事がたくさんある学校 

・休み時間が長く自由に遊べる学校 ・先生と話しやすく、授業が楽しい学校 

・清潔で快適な環境がある学校 ・ICT を活用した学びができる学校 

・学年を超えた交流ができる学校 ・児童の意見が反映される学校 など 

 

※「テキストマイニング」とは、多くの文章や自由記述の内容から、意見や傾向を読み取るために使わ

れる分析手法です。児童生徒に尋ねた「楽しい学校・魅力ある学校」についての設問では、この手法を

用いて、どのような単語やフレーズが多く書かれていたかを調べました。 
よく使われていた単語やフレーズほど文字が大きく表示されます。例えば「いじめがない」や「楽し

い」といった言葉が大きく表示されていれば、それだけ多くの人がその言葉を使っていたということに

なります。なお、文字の色には特別な意味はなく、見やすさを考慮して使い分けています。 
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32%

34%

34%

学校名 回答数 回答率

昭和中学校 483 21.3%

加須西中学校 279 12.3%

加須東中学校 340 15.0%

加須北中学校 81 3.6%

加須平成中学校 274 12.1%

騎西中学校 352 15.5%

北川辺中学校 177 7.8%

大利根中学校 278 12.3%

合計 2,264

３ 中学１年生から３年生を対象としたアンケート 

 
■ あなたが通っている学校を選んでください。                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■ 学年を選んでください。                            

 

 １年生 727人 

 ２年生 764人 

 ３年生 773人 

 計（回答者数） 2,264人 
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昭和中学校 加須西中学校 加須東中学校 加須北中学校 加須平成中学校 騎西中学校 北川辺中学校 大利根中学校

① 8 4 7 34 5 6 10 2

② 11 13 16 25 17 4 115 11

③ 69 173 126 16 232 71 38 248

④ 395 89 191 6 20 271 14 17

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

4%
9%

43%

44%

■ １つの学年は何クラスあるとよいと思いますか。                 

 
全体では、「１学年あたり４クラス以上」「３クラス」と回答した割合が高く、次い

で多かった「２クラス」と合わせると、９割を超える結果でした。 

学校別では、加須北中学校と北川辺中学校は、「１学年あたり１クラス」および「１

学年あたり２クラス」と回答した生徒が合わせて約７割となり、他の学校と比べて多

い傾向が見られました。 

 
 
〔全体〕 

 

 
 
 
 
 
〔学校別〕 

 
  

 １学年あたり１クラス 76人 

 １学年あたり２クラス 212人 

 １学年あたり３クラス 973人 

 １学年あたり４クラス以上 1,003人 

 計（回答者数） 2,264人 
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昭和中学校 加須西中学校 加須東中学校 加須北中学校 加須平成中学校 騎西中学校 北川辺中学校 大利根中学校

① 6 5 2 1 6 2 2 0

② 15 21 12 15 12 11 6 10

③ 160 161 144 39 123 165 86 83

④ 302 92 182 26 133 174 83 185

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1% 5%

42%

52%

■ １クラスの人数は、何人いるとよいと思いますか。                

 

全体では、「31人以上」が最も多く、次いで多かった「21人から 30人」と合わせ

ると、９割を超える結果でした。 

学校別でも全体の結果と同様の傾向が見られました。 

 

 

〔全体〕 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
〔学校別〕 

 

  

 １クラスあたり 10人以下 24人 

 １クラスあたり 11人から 20人 102人 

 １クラスあたり 21人から 30人 961人 

 １クラスあたり 31人以上 1,177人 

 計（回答者数） 2,264人 
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昭和中学校 加須西中学校 加須東中学校 加須北中学校 加須平成中学校 騎西中学校 北川辺中学校 大利根中学校

① 157 86 134 31 134 138 65 76
② 264 149 170 39 130 157 96 138
③ 54 37 35 8 6 51 13 56
④ 6 4 1 2 3 4 2 8
⑤ 2 3 0 1 1 2 1 0
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■ あなたの通学時間はおよそどのくらいかかりますか。              

 

全体では、「20 分以内」と回答した割合が全体の約５割で、次に多かった「10 分

以内」の回答は約４割という結果でした。 

学校別では、加須平成中学校が「10 分以内」と回答した割合が約５割となり、他

の学校と比べて多い結果でした。 

 

 

〔全体〕 

 
 

 
 
 
〔学校別〕 
 

  

 10分以内 821人 

 20分以内 1,143人 

 30分以内 260人 

 40分以内 30人 

 41分以上 10人 

 計（回答者数） 2,264人 
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昭和中学校 加須西中学校 加須東中学校 加須北中学校 加須平成中学校 騎西中学校 北川辺中学校 大利根中学校

① 114 61 86 18 82 91 42 55
② 232 129 157 43 128 123 85 117
③ 109 70 77 16 49 105 33 78
④ 25 13 14 4 12 25 9 23
⑤ 3 6 6 0 3 8 8 5
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■ あなたが普段の通学方法で登下校する場合、どのくらいの時間までなら通学できると思いますか。 

 

全体では、「20分以内」と回答した割合が全体の約５割で、「10分以内」「30分以

内」の回答がそれぞれ約２割という結果でした。 

学校別でも全体の結果と同様の傾向が見られました。 

 

 

〔全体〕 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
〔学校別〕 

 
 
 
  

 10分以内 549人 

 20分以内 1,014人 

 30分以内 537人 

 40分以内 125人 

 41分以上 39人 

 計（回答者数） 2,264人 
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■ あなたが思う「魅力ある学校」とは、どんな学校ですか。意見や考えがあったら教えてください。 

回答者数：1,487人 ※自由記述 

 

 頻出キーワードのイメージ図（テキストマイニング） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「きれいな」「楽しい」といった言葉が最も多く使用されていることから、大きく表示

されました。次いで、「挨拶ができる」「明るい」「いじめがない」「笑顔があふれる」「メ

リハリがある」などの言葉が多く使用されています。 
このことから、生徒は、快適な環境の中で、学校生活を楽しく過ごせることや、生徒同

士が互いに関わり合いながら、協調的な人間関係が築かれている学校を「魅力的」と捉え

ている様子がうかがえます。 

 

 主な意見  

自由記述の全体を要約した主な意見は以下のとおりです。 

・いじめのない安心できる学校 

・明るく元気な挨拶が飛び交う学校 

・清潔で快適、トイレがきれいな学校 

・みんなが仲良く協力し合える学校 

・生徒の意見が尊重される学校 

・行事に全力で取り組める学校 

・個性を大切にできる学校 

・先生との関係が良好な学校 

・ICT や設備が整っている学校 

・笑顔と楽しさがあふれる学校 など 


